



//Перед фактом

### СОВРЕМЕННЫЙ ЭТАП КОСМЕТОЛОГИИ

В Челябинске состоялся форум по эстетической медицине международного уровня.

стр. 2>>



//Елена ПАВЕЛИНА

### «ЛЮБОВЬ» – В КАВЫЧКАХ И БЕЗ

С выступлением музыкальных звезд в городе прошла благотворительная акция фонда «Любовь».

стр. 3>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

### ЛИТЕЙЩИКИ

Их имена обычно скрыты за громкими делами основного металлургического передела Магнитки.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

СРЕДА,  
12 октября 2011  
№ 188  
(21352)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## В рамках культурного сотрудничества



● Госпожа Порро на встрече с главой Магнитогорска Е. Тефтелевым.

### Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

Магнитогорск посетила госпожа Анне Порро – атташе по культуре генконсульства ФРГ в Екатеринбурге.

В последнее время Магнитке везет на высоких гостей. Только на днях приехал генеральный консул США в Уральском федеральном округе Д. Майкл Рейнерт. И вот руководство Магнитогорска встречается с представительницей европейской страны.

Пребывание Анне Порро в нашем городе связано с проведением Дней Германии в Магнитогорске, которые проходят с 11 по 14 октября. Программа визита атташе очень разнообразна: она посетила уже ОАО «ММК», встретила с ректором МаГУ, приняла участие в церемонии открытия Дней Германии. Вчера в рамках визита Анне Порро имела разговор с главой Магнитогорска Евгением Тефтелевым.

Первым делом Евгений Николаевич с гордостью рассказал гостье о городе.

– Магнитогорск расположен в двух частях света, – поведал глава. – У нас 409 тысяч человек, мы многонациональный город, в котором живут люди 82-х национальностей. Магнитка входит в сотню самых развитых городов страны, несуд-

чайно она – в поле пристального внимания президента Дмитрия Медведева и премьер-министра Владимира Путина, которые не раз были в нашем городе, в том числе и в этом году.

Госпожа Порро призналась, что про две части света она знает лично, поскольку ей вручили сертификат почетного «пересекателя» границы между Европой и Азией. Удивилась гостья мощи нашего металлургического гиганта, на экскурсии по которому ей показали цеха и производственные процессы.

– Но за важными промышленными задачами в городе не забывают и о культуре, – сказал Евгений Тефтелев. – Театров в Магнитогорске не меньше, чем в крупном областном центре: драма, оперы и балета, кукольный...

Глава также обратил внимание на то, что в городе есть картинная галерея, краеведческий музей. Кстати, красочные издания об этих учреждениях культуры стали частью подарков, преподнесенных госпоже Порро.

Евгений Николаевич рассказал гостье, что много лет назад немецкий город Бранденбург стал побратимом Магнитогорска. Но потом в эпоху перестройки про это как-то забыли.

– Сегодня мы активно развиваем идею городов-побратимов. Не так давно подписали договор о сотрудничестве с китайским городом Хуайань. И надеемся на ваше содействие

в налаживании старых дружеских связей с Бранденбургом.

– Везде, где мне довелось побывать в вашем городе, – сказала в ответном слове госпожа Анне Порро, – меня очень хорошо встречали, за что большое спасибо. Я даже не ожидала такого интереса со стороны студентов вуза, работников комбината. И я согласна, что насколько мощно в городе развита металлургия, настолько хорошо обстоят дела и с культурой. Я увидела, как развито сотрудничество между нашими странами на предприятии, где немало оборудования производства Германии используется в технологической цепочке. И свою задачу вижу теперь в установлении тесных связей в сфере развития культурных отношений. Мы уже обсудили несколько вариантов, в том числе касающихся и проекта «Музеи городов под открытым небом». Ну и, конечно, будем работать и по восстановлению связей между городами-побратимами – дело важное и хорошее.

В заключение встречи глава Евгений Тефтелев вручил атташе Анне Порро подарки от гостеприимной Магнитки: футболку с символом «Европа-Азия», сувениры, в том числе и из Аркаима. Как отметила гостья, самым дорогим подарком останутся яркие впечатления о нашем легендарном городе.

### Новости

#### Золото «карамельной барышни»

На международном кулинарном кубке кондитер из Магнитки заняла первое место.

Мария Васильева стала победителем Кремлевского кулинарного кубка-2011. В 2008 году Мария впервые участвовала в этом конкурсе, оставшись за чертой призеров. В 2010 году она получила серебряный приз чемпионата России по кулинарии и сервису. А на днях Мария вернулась из Москвы, где прошел международный Кремлевский кулинарный кубок, с золотой медалью.

#### Погода на руку

Глава города призвал руководителей районов активнее проводить субботники.

Евгений Тефтелев рекомендовал главам районных администраций быть расторопнее. «Не ждите суббот, проводите уборки территорий в будничные дни. За каждым районом есть закрепленные участки, пока погода благоволит, выводите людей на уборку». Также мэр просил привлекать к субботникам не только персонал муниципальных служащих, но и коллективы частных фирм и организаций.

#### Масштабы впечатляют

Генеральный консул США в Екатеринбурге Майкл Рейнерт побывал на ММК.

Посещение производственных объектов комбината состоялось в рамках двухдневного визита консула в Магнитогорск. Он, в частности, осмотрел машину непрерывного литья заготовок в кислородно-конвертерном цехе, а также станы «5000» и «2000». Гость признался, что хотя и посещал американские заводы, но магнитогорское металлургическое производство его своими масштабами потрясло.

#### Полезные ролики

Завершился фестиваль социальной рекламы «Мое отношение».

В кинозале «Sky Cinema» магнитогорцы выбрали победителя фестиваля социальной рекламы. Всего 45 работ поступило в оргкомитет, в основную программу были включены 18. Безоговорочным победителем фестиваля был назван ролик «Незапланированное убийство» Тимура Хабатулина и медиа-центра МаГУ, созданный по проблеме алкоголизма. Видео было отмечено дипломом и денежной премией в 10 тысяч рублей. Работы финалистов примут участие в общероссийском конкурсе социальной рекламы.

#### Здоровый дух

Вчера в легкоатлетическом манеже состоялся заключительный этап спартакиады ветеранов.

В течение года городской совет ветеранов приглашал пенсионеров принять участие в состязаниях по бегу, прыжкам в длину и высоту, меткости и т.д. Вчера ветераны, среди которых были также сборные команды Агаповки и Нагайбакского района, чествовали новых победителей промежуточных этапов и награждали призеров-личников.

#### Всяко-разно

12 октября – День кадрового работника.

В этот день состоялся первый пассажирский рейс на самолете «Ту-104» по международной воздушной линии Москва–Прага (1956); на экраны вышли фильмы «Летят журавли» (1957) и «Начало» (1970); население Земли достигло 6 млрд. человек (1999).

#### Знаете ли вы, что...

... большую часть атмосферного кислорода на земле производят водоросли. Все деревья и прочая наземная растительность, вместе взятые, кислорода дают гораздо меньше.

#### Улыбнитесь!

«Никого не хочу обидеть» – очень удобная фраза. Произнес ее – и обидчай кого хочешь.

#### Языком цифр

130 млн. рублей выделено Челябинской области на проведение выборов в Госдуму. Львиная доля средств – 117 млн. рублей – поступит в территориальные избирательные комиссии.

#### Погода

Переменная облачность, без осадков.  
Ветер: южный, 5–10 м/сек, порывы до 16 м/сек,  
13 ОКТЯБРЯ Температура: ночь +6° +11°, день +17° +22°.

Магнитные бури в октябре: 15, 18, 26, 28, 30.

### Письмо дня

#### Нужное дело

//Валентина КОЗЫРЕВА

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Хочу через вас передать огромную благодарность организаторам акции по бесплатной доставке овощей на дом пенсионерам. После операции моя мобильность ограничена четырьмя стенами. Благо, что есть телефон и любимая газета. Из нее я и узнала, что в рамках акции «Добрые дела» пенсионерам предлагают помощь по закупке овощей. Просить друзей и знакомых в этот раз не хотелось, они и так со мной намаялись за время болезни. Потому набрала указанный номер телефона. Два дня спустя мне привезли капусту, картофель, лук, морковь. Словом, все по списку согласно заказу. Было удивительно, но и заплатила я за килограмм по цене на овощных ярмарках. На прощание парень, который приносил овощи, обмолвился, что они могут также привозить овощи не только в квартиры, но и в погреб: «Звоните, бабуля, конечно, мы поможем!»

Для меня такая помощь является немалым подспорьем, уверена, что многие считают так же. На будущее хотелось бы, чтобы и в следующем году нас, пенсионеров, не обошли стороной и предложили такую же услугу.

### В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса, 69/1, а также, по ТЕЛЕФОНУ 26-04-87.



**Новости**

**Главный архитектор**

Начальник управления архитектуры и строительства официально вошел в должность.

На прошедшем в понедельник аппаратном совещании глава города Евгений Тефтелев официально представил нового руководителя управления архитектуры и градостроительства Владимира Васильева. Он по образованию инженер, в 1997 году закончил МГТУ. В управлении архитектуры и градостроительства работает с 2007 г. Предыдущая должность – начальник отдела градостроительного контроля и архитектурного планирования.

**Идут эшелоны**

Показатель погрузки на ЮУЖД за 9 месяцев года вышел на цифру 65,2 млн. тонн.

Это на 6,1 процента больше аналогичного периода 2010 года. За январь-сентябрь было погружено более 14,6 млн. тонн черных металлов, более 979 тыс. тонн кокса, более 221 тыс. тонн метизов, более 2 млн. тонн огнеупоров. В сентябре было погружено почти 7,2 млн. тонн продукции местных производителей, что на 4 процента больше аналогичного периода 2010 года. Надо отметить, что немалый вклад в эти цифры внесли предприятия группы ММК.

**Отдохнули**

**взрослые и дети**

Сумма расходов на оздоровление детей работников металлургического комбината превысит 25 миллионов рублей.

Как сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК, в летний сезон 2011 года в ДОЦ «Уральские зори» и «Горное ущелье» отдохнуло 1 982 ребенка работников ОАО «ММК» и 1 925 детей работников обществ Группы ОАО «ММК». Полная стоимость путевки на базис отдыха составляет 16 200-16 800 рублей. Однако с учетом материальной помощи предприятия и профсоюзного комитета реальный родительский взнос на путевки составил от 4200 до 4800 рублей – в зависимости от лагеря и смены. Таким образом, доля оплаты детских путевок для работников составила 27-29 процентов от полной стоимости.

**Следующим**

Трест «Теплофикация» понижает градус отопительных систем.

В начале недели теплофикаторы запустили процедуру понижения температуры теплоносителей. Таким образом коммунальщики отреагировали на приход позднего бабьего лета. Впрочем, к концу недели, по прогнозам синоптиков, нас снова ждет значительное похолодание.

**Конкурс рестораторов**

Общепитовцев Магнитки приглашают на открытый фольклорно-гастрономический фестиваль.

Фестиваль «Уральские пельмени» состоится 4 ноября в Чебаркуле, одна из его целей – популяризация, сохранение и развитие традиций национальной кухни народов Урала. В рамках форума – конкурс рестораторов и производителей полуфабрикатов по приготовлению пельменей. Пройдут также ярмарка мастеров народного промысла «Уральский сувенир» и фестиваль народного творчества «Единство народов».

**Если есть вопросы**

Горожан приглашают на бесплатные консультации по жилью.

13 и 14 октября специалисты агентств недвижимости проведут бесплатные консультации по жилищным вопросам. Магнитогорцы могут обратиться по адресу: ул. «Правды», 14/1 с 9.00 до 19.00. По всем интересующим вопросам также можно звонить по телефону 28-88-69.

**Танец на паркете**

В Магнитогорске пройдет традиционное открытое первенство города по бальным танцам.

Турнир состоится 13 ноября во Дворце спорта им. И. Х. Ромазана. Организатор – Магнитогорская федерация спортивного танца. В турнире примут участие спортсмены разных возрастных групп – «Дети», «Юниоры», «Молодежь». Финалистов конкурса ждут медали и грамоты.

**Стоп, машина!**

По данным Госавтоинспекции, на прошлой неделе зарегистрировано 260 дорожно-транспортных происшествий.

Таким образом, магнитогорские водители и пешеходы поставили неофициальный рекорд аварийности. Как отметили в ГИБДД, за семь дней два человека получили смертельные ранения в ДТП.

**Должен ответить**

Помочь выявить нарушителя просят сотрудники ГИБДД.

7 октября в 20.10 водитель, управляя автомобилем марки Great Wall, двигаясь по ул. Кирова, напротив дома №133 совершил наезд на пешехода. Инспекция безопасности дорожного движения просит откликнуться очевидцев данного происшествия и сообщить информацию по телефонам: 29-88-89, 24-01-43.

**Перед фактом**

**Современный этап косметологии**

В Челябинске состоялся форум по эстетической медицине международного уровня – мероприятие столь широкого масштаба впервые прошло на Южном Урале.

«Первый Международный форум по эстетической хирургии и косметологии «Инновационные комплексные методы омоложения» собрал не только специалистов нашей страны, но и зарубежья. Это профессионалы в сфере оказания услуг по хирургической и терапевтической косметологии», – отметил начальник управления лицензирования и экспертизы качества медицинской помощи министерства здравоохранения Челябинской области кандидат медицинских наук Олег Собенин.

Он добавил, что эти направления медицины имеют длинную и богатую историю на Южном Урале, и потому Челябинская область во многом занимает лидирующие позиции в сфере пластической и эстетической хирургии. Весь день форум сопровождала экспозиция, на которой были представлены компании из области эстетической медицины, дерматологии и косметологии, современного оборудования, препаратов и расходных материалов.



• На форум косметологов собрались не только отечественные, но и зарубежные специалисты.

«Одной из отличительных особенностей мероприятия является его открытость. Любой желающий мог воспользоваться возможностью бесплатно опробовать на себе процедуры и узнать о новинках в косметологии», – рассказала координатор форума Елена Быкова.

По ее словам, идея проведения мероприятия подобного масштаба в Челябинске родилась более двух лет назад. «Челябинск шагает в ногу со временем, сегодня специальностям врача-косметолога и пластического хирурга обучают лишь пять кафедр – в Москве, Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону и Челябинске», – говорит Елена Быкова.

Среди посетителей выставки можно было увидеть и будущих специалистов-косметологов. «Я не могла пропустить это событие, надеюсь получить что-то новое для своей будущей профессии от этого форума, от коллег, набраться опыта, приобщиться к сообществу профессионалов», – рассказывает врач-дерматолог Оксана Молчанова. Участники выставки отметили большое значение прошедшего события как нового этапа в челябинской косметологии и эстетической медицине. Форум обещает стать традиционным мероприятием и ежегодно собирать представителей профессиональных сообществ.

**Один момент**

**По приоритетным направлениям**

//Алексей ТЮПЛИН  
Фото автора

В МОУ «Средняя общеобразовательная школа №66» состоялся сход жителей 109-го микрорайона. Главной темой встречи стало обсуждение народного бюджета.

«Это уже третий по счету сход, подобные мероприятия проводятся по всей России с подачи премьера Владимира Путина, а в нашем городе обсуждения народного бюджета организованы по инициативе регионального отделения партии «Единая Россия», – говорит глава Правобережного района Магнитогорска Надежда Ефремова. – Программа действует, и в нашем городе уже немало добрых дел сделано. Что же выполнено, и что предстоит?»

Надежда Ефремова подробно остановилась на конкретных адресах. В частности, назрел вопрос об устройстве проездов кармана

(проспект Карла Маркса, 111/1 и 111/2) – к работе уже приступили. На очереди – две игровые площадки, замена лифтового оборудования в домах № 44/1 и 44/3 по улице Грязнова. Приступили к ремонту козырьков над входами в подъезды. Ведутся работы по проспекту Карла Маркса – продолжается ямочный ремонт дорожного полотна.

Помимо частных вопросов Надежда Ефремова рассказала собравшимся о приоритетах, на которые ориентируется Магнитогорск. Прежде всего, это приведение к цивилизованному стандарту всех городских дорог. Губернатор Челябинской области Михаил Юревич большое внимание уделяет вопросам благоустройства городов региона. Столь же необходимо и самое пристальное внимание к проблемам здравоохранения. Совершенно очевидны подвижки и в этом направлении. К примеру, уже отремонтирован хирургический комплекс в первой городской больнице. Ведутся



• Жители 109-го микрорайона обсудили народный бюджет...

работы и в других медицинских учреждениях.

Улучшается в Правобережном районе и положение с детскими садами, на сегодняшний день практически все дети в возрасте от четырех до шести лет дошкольное учреждение посещают. Решаются

вопросы по расширению площадей детских садов, по возврату под них других помещений. В этом году с помощью этих и других мер планируется в детские сады принять около трех тысяч детей. А для удобства населения сейчас введена электронная очередь.

**Юбилей**

**Здесь родился целый город!**

У родильного дома №1 в этом году – круглая дата.

Сегодня это учреждение представляет собой современный, хорошо оснащенный многопрофильный круглосуточный стационар на 150 коек, расположенный в историческом центре города, и женскую консультацию с пятью филиалами, размещенными во всех районах Магнитогорска.

В настоящее время здесь работают 300 человек, из них два кандидата медицинских наук, 50 врачей высшей и первой категории, 130 средних медицинских работников. В родильном доме представлены практически все востребованные медицинские специальности в акушерской практике, организованы все виды оперативного и анестезиологического пособия. Прием ведут акушеры-гинекологи, терапевты, окулисты, врачи функциональной диагностики, стоматологии,

специалисты медико-психологической помощи, юрист. Оснащенность клинично-диагностической лаборатории позволяет проводить все необходимые анализы, включая гормональные тесты и диагностику наследственных заболеваний. В 2010 году МУЗ «Родильный дом № 1» Магнитогорска включен в национальный реестр «Ведущие учреждения здравоохранения России».

Мощная диагностическая база, наличие единственных в городе аппаратов экспертного класса, квалификация персонала позволяют проводить все виды ультразвукового исследования, скрининговые тесты. На базе родильного дома действует межрайонное отделение пренатальной диагностики, где проводится обследование женщин всех сельскохозяйственных районов. В рамках программы модернизации здравоохранения

отделение будет реконструировано, добавятся новые площади.

По данным главного врача роддома Сергея Богданова, ежегодно в «первом» появляются на свет около двух с половиной тысяч детей. В стационаре, отделениях получают лечение около пяти тысяч женщин, на поликлиническое отделение приходится более 80 тысяч амбулаторных посещений в год.

Родильный дом № 1 Магнитогорска – основа скорой и плановой медицинской помощи женщинам всего города и пяти близлежащих сельских районов, а это почти полмиллиона человек. В соответствии с новым федеральным законом пациентками роддома могут стать жительницы и других населенных пунктов России, а также иностранные граждане, сообщает пресс-служба министерства здравоохранения области.

**Качество жизни**



• Даже приобретая огне-тушитель в автомобиль, не забудьте потребовать копию сертификатов.

//Валентина СЕРДИТОВА

Часто ли, приводя квартиру или офис в надлежкий вид, мы задумываемся о том, какие материалы будут украшать стены, потолок, что положить на пол – линолеум или ламинат?

**Опасные обои**

Как считают представители магнитогорского Господнадзора, при выборе строительных материалов для капитального либо косметического ремонта рядовые горожане, руководители крупных предприятий и частных фирм исходят обычно из цен и своих эстетических взглядов. «Тогда как пожарный регламент строго предписывает отремонтировать помещения, обращая неуukoснительное внимание на пожароопасный класс веществ и материалов», – заявляет инспектор отдела надзорной деятельности №2 Андрей Коркошко.

При этом закон не дает никаких поблажек и тем организациям, которые выполняли строительные работы до введения Технического регламента. Внутренняя отделка должна соответствовать требованиям.

Как же не ошибиться при выборе материалов для строительных работ? Прежде всего, считают в инспекции, у продавца должны быть подлинники серти-

фикатов на продукцию, которая подлежит обязательной процедуре сертификации в области пожарной безопасности. Не видете необходимого пакета документов, откажитесь и от приобретения. Отыскали, к примеру, обои с нужной номенклатурой, получили от реализатора документы, свидетельствующие о сертификации. При проведении в организации инспекторской проверки первое, что от вас потребуют, это предъявить документацию на стеновые и потолочные панели, входную группу, электротехнические приборы.

Кроме того, приобретая материалы, покрасочные вещества, покупатель должен обращать внимание на пожарный класс изделий. Это специальная маркировка, которая как прописана в сертификатах, так и имеет метки на самих предметах. К примеру, метка «КМ-0» означает, что краска или линолеум не горят, не выделяют токсинов и абсолютно безопасны в жилых помещениях

и помещениях с круглосуточным пребыванием людей. Тогда как показатель «КМ-5» должен насторожить потребителя, потому что это самый высокий класс пожарной опасности.

В ближайшее время у инспекторов запланированы проверки на нескольких городских объектах, по их итогам мы расскажем о наиболее проблемных точках Магнитогорска и о тех, кто всегда прислушивается к требованиям закона. В заключение же добавим, что при проведении федеральным инспектором по пожарному надзору проверки на объекте и выявлении хотя бы одного нарушения правил Технического регламента составляется протокол. За последние полгода штрафы существенно возросли (должностные лица – от 4 до 5 тысяч рублей, юридические – от 40 до 50 тысяч рублей), а в некоторых случаях санкции дополнены конфискацией предметов административного правонарушения.

Подробно

«Любовь» – в кавычках и без

//Елена ПАВЕЛИНА

Все чаще мы становимся свидетелями благотворительных акций с выступлениями звезд.

Вот и на этот раз приглашение молодого благотворительного фонда «Любовь»...

«Я езжу и работаю по всему миру, – сообщил на пресс-конференции Мариус Стравинский. –



• Марина Дэмченко.



• Мариус Стравинский.

Моя известная фамилия несколько мне не мешает и не помогает, потому что у меня свой путь в музыке.

За плечами солиста «Новой оперы» Василия Ладока тоже немало гастролей, встреч с интересными людьми, спектаклей, концертов и выступлений.

вечера – Натальей Заварзиной магнитогорский зритель уже хорошо знаком.

Марина Дэмченко, главный редактор журнала «Fashion Collection-Москва», стала создателем целой одноименной сети по всей России.

Как признались наши гости, двенадцать месяцев в году они занимаются любимой работой, отвлекаясь от нее лишь на небольшие перерывы.

К 80-летию ММК

Литейщики

//Теннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

На металлургическом комбинате ремесла, как известно, разные. Кто-то руду добывает, другие ее плавят, до готовой продукции доводят.

Огни пятой домны

Исторический факт: 5 декабря 1942 года самая мощная в СССР и Европе того времени пятая домна выдала первый чугун и начала работать для фронта.

«Принято решение о строительстве на ММК новой мощной доменной печи № 5 с суточной производительностью 1400 тонн.

Постепенно стали вырисовываться пути мобилизации всех возможностей цеховой работы.

ответственности и с верой в успех. Немедленно перед коллективом были поставлены конкретные задачи.



• Скульптурная композиция на проспекте Металлургов.

обстановку того времени, это была большая помощь. Покидая цех, Вениамин Эммануилович обещал помогать нам; рекомендовал в тяжелых ситуациях обращаться к нему...»

Чугунолитейный цех строителей не подвел. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1943 года за образцовое выполнение заданий Государственного Комитета Обороны по строительству и вводу в действие новых мощностей на ММК награждены 283 участника строительства, среди них было семь работников чугунолитейного цеха.

Литье не хуже каслинского

Ко всякому делу сноровка требуется. Обеспечивать проточку заплатами и сменным оборудованием стало у литейщиков привычным делом.



• Эти львы – достопримечательность нашего города.



• Скульптурная композиция на проспекте Металлургов.

кто мог самую тонкую работу выполнить, отработать со скульптором, стать ему полноценным помощником.

Не только дому, добавлю к монголоу литейщиков, но и городу. Чугунная вязь обрамлений моста и набережной Урала близ Дворца имени Серго Орджоникидзе, куб, символизирующий выплавку 200-миллионной тонны стали

Магнитки, рельефные столбы электроосвещения на площади имени Г. Носова создают неповторимый облик столице черной металлургии.

В энциклопедии «Магнитогорск» есть рассказ о скульпторах Головатенко, Логвиненко, Ротмановой, создавших фигуры царей природы, но не упоминается, что работу сделали в фасонно-литейном цехе ММК.

По заказам

Работа, верно сказал Бажов, штука долговечная. Стоят скульптуры – память о создателях. Круглосуточно работает комбинат – обеспечивают его сменным оборудованием мастеровые литейщики.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

- 29.09.2011 № 11206-П
О неотложных мероприятиях по профилактике и борьбе с гриппом в сезон 2011-2012 гг.
В связи с сезонным подъемом заболеваемости гриппом и острыми респираторными вирусными инфекциями среди населения города...

//В.А. УШАКОВ, исполняющий обязанности главы города.

Приложение на 4 стр.

Уважаемые жители Ленинского района!

Администрация района проводит регистрацию супружеских пар, вступивших в брак с 1 января по 31 декабря 1961 года в связи с подготовкой районного праздника «Золотые свадьбы».

Регистрация «золотых пар» проводится до 7 ноября 2011 года по адресу: ул. Октябрьская, 32, кабинеты № 305, 308, 309, администрация Ленинского района, тел.: 49-05-58, 49-05-59, 27-94-19.



К сведению руководителей региональных отделений политических партий, территориальных избирательных комиссий, глав муниципальных образований

В соответствии с законом Челябинской области «О выборах депутатов представительных органов местного самоуправления, глав муниципальных образований и иных выборных должностных лиц местного самоуправления в Челябинской области» ООО «Макс радио» публикует сведения о размере оплаты услуг по публикации агитационных материалов, используемых для информационного обеспечения выборов депутатов представительных органов местного самоуправления, глав муниципальных образований и иных выборных должностных лиц местного самоуправления в Челябинской области, проводимых 4 декабря 2011 года.

Table with columns: Длительность ролика, 7 дней (стоимость в руб.), 14 дней (стоимость в руб.), 21 день (стоимость в руб.), 28 дней (стоимость в руб.). Rows: До 10 сек, До 15 сек, До 20 сек.

ПРИЗМАТРОН 3\*12 (пересечение пр.Ленина и ул. Ленинградской)
Аренда на 1 месяц 45000 рублей
АВТОРАДИО-Магнитогорск (104,7 МГц)
Стоимость 1 сек 16 руб./сек
НДС не предусмотрен.
Адрес: пр.Ленина, 130-402.
Телефон 43-70-24.

К сведению руководителей региональных отделений политических партий, территориальных избирательных комиссий, глав муниципальных образований

В соответствии с законом Челябинской области «О выборах депутатов представительных органов местного самоуправления, глав муниципальных образований и иных выборных должностных лиц местного самоуправления в Челябинской области» ООО «ОФК группы «Магнитка медиа» публикует сведения о размере оплаты услуг по публикации агитационных материалов, используемых для информационного обеспечения выборов депутатов представительных органов местного самоуправления, глав муниципальных образований и иных выборных должностных лиц местного самоуправления в Челябинской области, проводимых 4 декабря 2011 года.

РАДИО «ВОЛНА – МАГНИТКА» (радио «Юмор FM-Магнитогорск» (100.1 МГц)
Стоимость 1 сек 16 руб./сек
НДС не предусмотрен.
Адрес: пр.Ленина, 130-402.
Телефон 43-70-24.

